



Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget) megtanította nekünk a 'szükséglet szónoklatát' (khuṭbatu-l-ḥāġa)

‘Abdullāh bin Mas‘ūd-tól (Allah legyen elégedett vele), aki mondta: Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget) megtanította nekünk a 'szükséglet szónoklatát' (khuṭbatu-l-ḥāġa): Hála legyen Allahnak, Neki adunk hálát, Hozzá fordulunk segítségért, és Tőle kérjük a bűnbocsánatot. Hozzá menekülünk a lelkünkben lakozó gonoszság elől és a tetteinkből fakadó rossz elől. Akit Allah az Igaz Útra vezet, azt nem térítheti le onnan senki. Akit viszont tévútra visz, az nem talál vezetőre. Tanúsítom, hogy: Nincs más jogosan imádni való isten Allahon kívül, és tanúsítom, hogy Muḥammad Allah Szolgája és Küldötte. {Ó, Ti emberek! Féltétek az Uratokat! Aki egyetlen személyből teremtett benneteket, akiből megteremtette a párját és kettőjükből számos férfit és nőt sokasított. Féltétek Allahot, Akinek a nevében esküdtök és (a lelketekre kötötte) a vérrokonság ápolását! Bizony Allah őrzőként áll felettetek. (A Nők:1)}. {Ó, ti hívők! Féltétek Allahot igaz istenfélelemmel, és [törekedjétek arra, hogy] muszlimokként haljatok meg! (Āl ‘Imrān; (Imrān Nemzetsége): 102)}. {Ó, ti hívők! Féltétek Allahot és helyénvaló szót szóljatok! (70). Áldásossá teszi akkor a cselekedeteiteket és megbocsátja a bűneiteket. És, aki engedelmeskedik Allahnak és Küldöttének, az óriási győzelmet arat." (A Pártok: 70-71)}.

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Abū Dāwūd, at-Tirmidhī, Ibn Māġa, an-Nasā’ī és Aḥmad jegyezték le]

Ibn Mas‘ūd-tól (Allah legyen elégedett vele) tudjuk, hogy a Próféta (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget) megtanította őket a 'szükséglet szónoklatára' (khuṭbatu-l-ḥāġa). Ez az (a fohász), amit a szónoklatokban a beszédek elején és szükségük elején mondanak el, mint például a házassági szónoklat, a pénteki szónoklat és hozzájuk hasonlók. Ez a szónoklat nagyszerű példákat tartalmaz, (amelyek rámutatnak), hogy egyedül Allahot illeti meg minden fajta dicséret, és egyedül csak Tőle kérhetünk segítséget, Akinek nincs semmilyen társa. Tőle kérjük a bűnök eltakarását és az azokról való eltekintést, és Nála keresünk menedéket minden rossztól, a lélek és mások gonoszságától. Ezután a Próféta (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget) tudatja, hogy a helyes útra való vezérlés kizárólag Allah kezében van, így akit Ő helyes útra vezet, az nem tévelyeg el, ugyanígy, akit Ő tévelygésre ítél, az nem talál vezetőre. Azután megemlítette a tiszta egyistenhit tanúságtételét és azt, hogy nincs jogosan imádni való isten kivéve Allah, valamint (a Próféta) küldetésének a tanúságtételét, hogy Muḥammad Allah szolgája és Küldötte. Ezt a szónoklatot pedig azzal a három Korán verssel (āya) zárta, amelyek magukban foglalják azt a parancsot, hogy féljünk Allahot, dicsőítsék és magasztalják az Ő Nevét, követve az Ő parancsait, elkerülve a tiltásait, csakis

az  megelgedettség keresve.  azok jutalma, akik ezt teszik, az a cselekedetk  beszdk megjavulsa, a rossz tettek engesztelse, a bnk megbocstsa, a j  tiszta let ezen a vilgon, s a Paradicsomba val belps ltal (vgs s lland) gyzelem a Tlvilgon.

<https://sunnah.global/hadeeth/hu/show/58060>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

